OK CW ZÁVOD a OK SSB ZÁVOD

Termíny: Závod se koná se 3. sobotu v dubnu (CW) a 3. sobotu v září (SSB) od 04:00 do 06:00 UTC, t. j. od 6 do 8 hod. místního času, a to ve dvou jednohodinových etapách. V roce 2003 závody vychází na termíny 19. 4. a 20. 9. Závod probíhá na pásmech 80m a 160m v těchto jejich segmentech: 
CW: 1835-1950 kHz, 3520-3560 kHz 
SSB: 1840-1950 kHz, 3700-3770 kHz 

Kategorie:
a. obě pásma, výkon dle povolovacích podmínek

b. obě pásma, výkon do 100 W

c. posluchači

V každé etapě na každém pásmu lze s toutéž stanicí navázat jedno platné spojení. Navazují se spojení se stanicemi z OK a OM. Současně probíhá i OM CW/SSB závod a platí tedy spojení i s účastníky tohoto závodu. Vyměňuje se kód složený z RS(T), okresního znaku a pořadového čísla, např. 599 APA 001. Násobiče jsou okresy, počítají se na každém pásmu zvlášť a za každou etapu zvlášť (jeden okres je tedy možné započítat maximálně jako 4 násobiče - 1. etapa 80m, 2. etapa 80m, 1. etapa 160m, 2. etapa 160m), vlastní okres se jako násobič nepočítá. Každé navázané spojení se hodnotí jedním bodem. Spojení je neplatné, pokud má stanice v deníku jakoukoliv chybu v přijaté značce nebo v přijatém kódu. V závodě není možné používat speciální volací znaky (OL, ...), které byly vydány výhradně pro použití v mezinárodních závodech. V jeden okamžik lze vysílat pouze jedním signálem. (Nelze tedy vysílat dvěma a více vysílači současně). Posluchači mohou každou stanici v každé etapě a na každém pásmu započítat pouze jednou. Zaznamenané spojení je platné, pokud je přijata značka stanice, odesílaný soutěžní kód a značka protistanice. Pokud jsou tedy zaznamenány oba předávané kódy, jde o dva samostatné záznamy a počítají se za dva body, přičemž každý je na samostatném řádku soutěžního deníku, včetně bodového ohodnocení i vyznačení případného násobiče - v daném případě lze tedy odposlechem kompletního spojení získat 2 body a až 2 násobiče. 

Deníky: Průběžný list soutěžního deníku obsahuje u každého spojení datum, čas UTC, pásmo, volací znak protistanice, odeslaný kód (alespoň měnící se část), přijatý kód, body, nový násobič. Posluchači zapisují datum, čas UTC, pásmo, volací znak stanice, odeslaný kód, značka protistanice, body, nový násobič. Záhlaví obsahuje vlastní volací znak a pořadové číslo listu. Titulní list obsahuje název závodu, datum konání, volací znak použitý v závodě, volací znaky operátorů, přesnou adresu, kategorii, počet bodů, počet násobičů, celkový výsledek, použité zařízení (vč. výkonu), anténa a čestné prohlášení v tomto znění "Prohlašuji, že jsem dodržel podmínky závodu a povolovací podmínky a že výše uvedené údaje jsou pravdivé". Pokud stanice neuvede dobu od prvního vydání radioamatérské koncese do data konání závodu, bude automaticky zařazena do kategorie a) nebo b). Pokud neuvede použitý výkon, bude automaticky zařazena do kategorie a). 

Deníky je třeba zaslat do 14 dnů po závodě na adresu vyhodnocovatele, a to nejlépe e-mailem na "okcw at crk.cz", resp. "okssb at crk.cz", případně via PR nebo poštou. Upřednostňován je deník v elektronické podobě, nejlépe ve formátu Cabrillo. Pokud stanice nepošle deník k vyhodnocení (alespoň pro kontrolu), bude s touto stanicí započítáno QSO pouze v případě, že se objeví alespoň v pěti došlých denících. 

Stanice na prvních třech místech v každé kategorii obdrží diplom, vítěz každé kategorie obdrží plaketu. 

Pořadatelem závodu je Český radioklub.

Zadání pro vyhodnocovatele 
1. Vyhodnocení závodu do 6 týdnů po závodě. Vyhodnocením se rozumí doručení výsledkové listiny v elektronické podobě sekretariátu ČRK "crk at crk.cz"), redakci časopisu Radioamatér ("redakce at radioamater.cz") a správci WWW stránek ČRK ("webmaster at crk.cz"). 

2. 2. Výsledková listina v datové podobě by měla obsahovat: 

a. Prvních 10 stanic v každé kategorii: pořadí, značka, počet platných QSO, počet násobičů, celkový výsledek, použité zařízení (vč. výkonu), anténa, věk operátora, doba od prvního vydání radioamatérské koncese do data konání závodu (v letech). 

b. Ostatní: pořadí, značka, počet platných QSO, počet násobičů, celkový výsledek, věk operátora, doba od prvního vydání radioamatérské koncese do data konání závodu (v letech). 

3. Vytištění a rozeslání diplomů zajistí pořadatel. Vyhodnocovatel zajistí vytištění příslušných údajů na diplomy a to do 2 týdnů po vyhodnocení. Pořadatel zaplatí související náklady. Výrobu a rozeslání plaket zajistí pořadatel.

